

Se măresc tarifele la parcare din Mangalia și stațiuni!

5 mai 2022 7:55

Chemați, în graba mare, într-o ședință de urgență, astăzi, la primărie, consilierilor locali li se propun, printre altele, majorări importante ale tarifelor de parcare. În urma votului celor 19 aleși locali, tarifele de parcare ar urma să crească astfel: **de la 2 la 3 lei pe oră tarifele de parcare în locurile publice amenajate la nivelul municipiului, de la 3 la 5 lei/oră pentru parcare autoturismelor în stațiuni, de la 10 la 15 lei pe zi pentru parcare autoturismelor în oraș și de la 15 lei la 20 de lei pentru fiecare zi de parcare în stațiuni.**

Tariful de rezervare a locurilor de parcare de reședință din Mangalia rămâne, pentru persoanele fizice, 150 de lei/an, iar pentru cele juridice 300 de lei. Vor rămâne la același nivel ca anul trecut și tarifele pentru microbuze – 5 lei/oră, cele pentru parcare comercială sub formă de abonament – 3 lei/zi/Mangalia și cele pentru parcare comercială sub formă de abonament – 5 lei/zi/stațiuni.

Printre nenumăratele exemple negative pentru care Mangalia și stațiunile sale au devenit subiecte de dezbatere națională, se numără și așa zisele parcări din zonă:

<https://observatornews.ro/eveniment/campul-dintre-venus-si-saturn-plin-de-gunoaie-si-gropi-a-devenit-parcare-cu-plata-turistii-nemultumiti-pentru-casi-rup-masinile-432184.html>

**Ședință de urgență la
primărie: se discută
modificarea Regulamentului
parcărilor!**

5 mai 2022 7:55



Primarul Municipiului Mangalia

Anexa la Dispoziția nr. 541/04.05.2022

**PROIECTUL ORDINII DE ZI
A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE, CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ, DIN DATA DE 05.05.2022**

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20.12.2021, al ședinței ordinare din data de 22.12.2021, al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 20.01.2022, al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 28.01.2022, al ședinței ordinare din data de 10.02.2022, al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 01.03.2022, al ședinței ordinare din data de 24.03.2022, al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 31.03.2022 și al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 20.04.2022;
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Mangalia în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Administrarea Parcului Industrial Mangalia S.R.L.;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de organizare, funcționare și rezervare a parcărilor publice de pe raza Municipiului Mangalia, aprobat prin H.C.L. nr.57 din 04.05.2018;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării H.C.L. nr.2 din 20.01.2022 privind aprobarea Programului de evenimente pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;
5. Diverse;

**PRIMAR,
CRISTIAN RADU**

*Redactat,
Secretar General Municipiu
Ciocânel Andreea*

Legea, călcată în picioare, până la capăt! Violatorul unei copile de 14 ani, scos, definitiv, basma curată de către instanța de judecată!

5 mai 2022 7:55

După mai multe amânări, în cursul zilei de ieri, Judecătoria Mangalia a dat un verdict nimicitor în cazul copilei de 14 ani, violată, anul trecut, în stațiunea Costinești: Completul 8, prezidat de către președintele Judecătoriei, **a respins plângerea formulată împotriva soluției de clasare a Dosarului nr. 1522/P/2021 al Parchetului Mangalia. Pentru victimă, din păcate, nu există cale de atac, hotărârea fiind definitivă.**

Familia minorei nu acceptă soluția nedreaptă, astfel că va contesta hotărârea la CEDO.

Deși, existau foarte multe probe care arată faptul că minora, în vârstă de 14 ani, a fost violată de către un individ cu 10 ani mai mare, dosarul a fost închis foarte rapid, făptuitorul fiind lăsat în libertate cu mult timp înainte să se judece plângerea împotriva soluției de clasare. Mai mult, la dosar au fost depuse un raport al psihologului care o consiliază pe victimă, fișe medicale care arătau faptul că fata a fost de două ori internată la spital pentru tratarea traumelor și depresiei dobândite în urma violului, însă instanța nu le-a luat în considerare. Plângerea a fost respinsă, ca fiind nefondată. Mai grav, oamenii legii nu au reținut în acest dosar nicio infracțiune, nici măcar act sexual cu minor, astfel că, de câteva luni, **un violator se plimbă liber și doarme liniștit, întrucât parchetul și instanța au fost de partea lui și nu a victimei.**

Același individ își așteaptă verdictul într-un alt dosar, nr. 7322/176/2021, aflat pe rolul Judecătoriei Alba Iulia, în care, deși faptele au fost mult sub gravitatea unui viol, nu au fost clasate. Este vorba despre un scandal în care a fost implicat, tot anul trecut, fiind acuzat, alături de

alți indivizi, pentru săvârșirea infracțiunilor de încăierare și tulburarea liniștii și ordinii publice.
Știrea inițială, publicată în Ediția de Sud pe 26 ianuarie 2022:

Justiția Divină, singura speranță a victimelor!

Parchetul Mangalia a trimis în libertate violatorul unei copile și i-a clasat dosarul!

Clasările infracțiunilor săvârșite cu violență devin, din păcate, o practică la Mangalia, unde violatori și bătăuși sunt lăsați liberi precum păsările cerului, în timp ce autori care au sustras unelte sau roți de cașcaval sunt închiși începând cu urmărirea penală.

În cazul de față este vorba despre violatorul unei copile în vârstă de 14 ani, care a fost plasat sub conrol judiciar la propunerea Parchetului Mangalia, pentru ca după epuizarea celor 60 de zile de libertate, dosarul să fie clasat de aceeași instituție care, în mod normal, ar trebui să lupte pentru apărarea victimelor, nu pentru libertatea infractorilor.

Totul a început la data de 2 august 2021, când Poliția Costinești a fost sesizată de o fată în vârstă de 14 ani din Brașov care a reclamat că, aflându-se la mare, împreună cu un grup de prieteni, a fost violată de către un individ de 24 ani cu dublă cetățenie română și austriacă din Alba Iulia. Potrivit tatălui minorei, venit într-un suflet la Costinești, atitudinea polițiștilor la adresa fiicei lui, victima violului, a fost extrem de nepotrivită și a ridicat suspiciuni încă de la primele audieri. „Atât mie personal, cât și fetei mele, polițiștii i-au tot cerut fetei mele să spună adevărul, să nu trimită la închisoare un om nevinovat, lucru care m-a uimit și descumpănit”, povestește tatăl victimei. Polițiștii trebuia să știe însă faptul că și dacă ar fi existat consimțământul fetei pentru acel raport sexual, ce a avut loc într-o pensiune din Costinești, fapta individului ar

fi reprezentat tot infracțiune, respectiv aceea de act sexual cu un minor, astfel că ar fi răspuns oricum penal.

După audieri, individul a fost prezentat Judecătoriei Mangalia cu propunere de arestare preventivă, venită, atenție, din partea Parchetului Mangalia, cerere care a și fost admisă. Astfel, individul a stat 30 de zile arestat, după care epuizarea acestui termen fiind adus, din nou, în fața judecătorului din Mangalia care a dispus prelungirea stării de arest cu încă 30 de zile. Inculpatul a formulat contestație, iar Tribunalul Constanța a considerat că trebuie să-i înlocuiască măsura arestului preventiv cu una mai blândă, dispunând arestul la domiciliu pentru 30 de zile, După epuizarea și a acestui termen, în mod halucinant, Parchetul Mangalia a solicitat pentru acest individ controlul judiciar pentru o perioadă de 60 de zile. Judecătoria Mangalia admis cererea, astfel că violatorul a fost pus în libertate până la data de 24.11.2021, când se epuiza controlul judiciar. Tatăl victimei minore, devastat și revoltat din cauza măsurilor extrem de blânde primite de violator din partea oamenilor legii s-a tot interesat de următoarea verificare de măsură ce urma să aibă loc cu cel puțin 5 zile înainte să expire controlul judiciar, numai că nu primea nicio veste.

Înainte de Crăciun, dar datată 24.11.2021, adică exact data când expia controlul judiciar, Parchetul Mangalia a trimis părinților fetei la Brașov ordonanța de clasare, în care procurorul de caz nu a reținut absolut nicio faptă, nici viol, nici act sexual cu un minor!

Soluția dată este cu atât mai halucinantă, cu cât la dosarul cauzei există suficiente probe care dovedesc săvârșirea de către acel individ a infracțiunii de viol, numai că oamenii legii s-au făcut că nu le observă. Mai mult, i-au găsit inculpatului tot felul de scuze, cum ar fi eroarea! Păi dacă tuturor infractorilor li s-ar găsi scuza erorii, gen „nu am știut”, penitenciarele din România ar fi pustii! De când necunoașterea legii poate reprezenta un motiv de

neimputabilitate?! Ordonanța de clasare se contrazice la fiecare punct, admite săvârșirea infracțiunii, dar cu toate acestea, îi este favorabilă inculpatului, în timp ce victimei i se aduc tot felul de critici. Practic, procurorii au devenit apărătorii inculpatului, în timp ce partea vătămată este vinovată...

Tatăl victimei: „Nu-mi voi găsi liniștea până nu voi reuși să fac dreptate în acest dosar!”

Această „modă”, de care poporul nostru nu se mai satură, ne va ține mult și bine la un nivel inferior, în loc să evoluăm, în condițiile în care suntem în anul 2022, nu la 1900. De câte ori nu am auzit, când este vorba despre un viol, că fata este de vină sau în cazul unui accident rutier că „mortul” este de vină?” Aceste prejudecăți trebuie eliminate dacă vrem să atingem un nivel superior din punct de vedere uman și intelectual, să nu rămânem, vorba lui Creangă, „la genunchiul broaștei”.

Până la o eventuală evoluție, continuăm, însă, să ne confruntăm cu o justiție str-mbă, cu acte medicale defectuoase, cu educație precară.

Disperat, frustrat, iritat de nedreptatea ce i-a fost făcută fiicei sale, care de la acel incident, merge la terapie atât la psiholog, cât și la medicul psihiatru pentru a depăși trauma pe care a suferit-o, tatăl acesteia a formulat trei plângeri. Două dintre acestea nu au fost încă soluționate, iar cea de a treia urmează să fie analizată de către Judecătoria Mangalia la începutul lunii februarie.

„Nu pot să înțeleg și nici să accept cum un individ periculos care mi-a violat fata se află în libertate. Cine îmi garantează că nu a părăsit, demultă vreme, România? Cine îmi garantează mie că va mai fi, vreodată, pedepsit? Ce fel de justiție este aceasta în care apărăm infractorii? Familia noastră trece printr-un calvar din august până acum, soția mea

a fost la un pas să-și piardă locul de muncă, întrucât nu se mai poate concentra la ce are de făcut, fata este traumatizată, speriată, lipsită de încredere, aspecte care, datorită terapiei sperăm să nu-i afecteze rezultatele la școală, întrucât este în clasa a VIII-a și are un examen important de susținut anul acesta. Suntem distruși, dar nu voi ceda în fața acestei nedreptăți, nu-mi voi găsi liniștea până nu voi reuși să fac dreptate în acest dosar!", a declarat tatăl victimei pentru Ediția de Sud.

Mai trebuie spus faptul că individul lăsat în libertate de către procurori este trimis în judecată de Judecătoria Alba Iulia în Dosarul nr. 7322/176/2021 pentru săvârșirea în concurs a infracțiunilor de tulburarea ordinii și liniștii publice și încăierare, fapte, care deși nu sunt nici pe departe la fel de grave precum un viol, nu au fost clasate.

Vom reveni.

Semiran Abdurefi, președinta USR Mangalia, îl înlocuiește pe George Badila în Consiliul Județean Constanța

5 mai 2022 7:55



Consilierul județean George Bădilă, care este și președinte al filialei USR Adamclisi, a anunțat, pentru "Dobrogea Live" că a luat decizia de a se reîntoarce în Belgia, țară în care a locuit 23 de ani.

George Bădilă va fi înlocuit de președintele USR Mangalia, Semiran Abdurefi, următorul membru supleant pentru această poziție.

Aceasta este cunoscută pentru acțiunile de mediu pe care le-a inițiat în sudul litoralului, precum „Uniți salvăm Pădurea Comorova“, o campanie de strângere de semnături care are ca obiectiv determinarea autorităților locale de a trece Pădurea Comorova în domeniul public al municipiului Mangalia și fixarea teritoriului ca fiind fond forestier protejat.

Abdurefi are 51 de ani și este asistent de sanitate publică în cadrul DSP.

(Sursa: Dobrogea Live)

Diana are 15 ani și are nevoie de voi! Diana trebuie să trăiască, să râdă, să se bucure alături de familia ei! Veniți să îi fim alături, veniți să-i salvăm viața!

5 mai 2022 7:55



„Diana este un copil care iubește viața și trăiește frumos. A crescut pe terenul de tenis și a câștigat numeroase competiții. Iubește tenisul, dar pandemia și examenul de Evaluare Națională au făcut-o să întrerupă antrenamentele pentru o perioadă de timp. În timpul antrenamentului sportiv pentru admiterea la Liceul Militar, Diana a observat că are o problemă cu piciorul, așa că părinții ei au dus-o la medic crezând că nu e nimic grav în asta.

În urma investigațiilor de RMN, TOMOGRAF, RMN și scintigrafie, făcute la mai multe clinici, Diana a primit un diagnostic teribil: rabdomiosarcom alveolar, o tumoare malignă agresivă, care apare la copii și adolescenți.

După cum vă puteți imagina, părinții sunt devastați. Și se străduiesc din greu să găsească calea spre vindecare. Vă mărturisesc că și eu sunt șocat. Dar nu doar prin diagnostic, ci și prin atitudinea Dianei. Cum poate un copil să păstreze același zâmbet când o boală atât de grea îi trage piciorul? Acest copil are o convingere supraomenească că va trăi ziua în care se va întoarce la antrenament.

În prezent, Diana, împreună cu mama ei, sunt internate la Spitalul Marie Curie, secția de oncologie, unde a trecut deja prin primul curs de chimioterapie după care a simțit că puterile o părăsesc, dar a îndurat tot chinul cu stoicism și recunoștință. E atât de curajoasă! La fel și mama ei care are grijă de ea și nu o lasă niciodată singură!

În momentele în care starea de rău îi permite, Diana scrie într-un caiet, din care mama, plânsă, citește: „Aseară am visat fluturi, roiuri de fluturi, colorați și veseli; se

ridicau în rotocărbuni, apoi se așezau din nou. Unul, jos, cu aripa lipicioasă, urmărește resemnat jocul celorlalți.

Sunt eu? Fluturile care nu mai zboară? Nu pot fi eu, nu pot să mă opresc să zbor așa, dintr-o dată, cu un diagnostic nemilos! Am doar 15 ani, trebuie să zbor, nu-mi lua aripile și speranțele!

Am vise, am planuri, am meciuri de tenis, vreau să mă îndrăgostesc... Nu pot să cer prea mult, vreau doar ce am avut înainte, ce-și dorește o adolescentă de vârsta mea, să zboare.
..

Vreau ca mama să râdă din nou, să nu-mi zâmbească printre lacrimi, vreau ca tatăl meu să nu se mai simtă neputincios și ca fratele meu să-și îplinească pofta de viață.

Știu că există minuni și că sunt oameni buni care le fac. Va rog ajutați-mă să-mi recapăt sănătatea care are un pret atât de mare...an>

Știu că viața este neprețuită, este un dar minunat care este acum în mâinile tale, ale tuturor oamenilor buni!

Și mai știi ceva... că Moș Crăciun există!"

Cred că singura suferință mai grea decât cancerul este să fii mamă și să ai grijă de patul copilului tău. Suferința că-ți vezi copilul în suferință. Fără să poți lua acea suferință asupra ta cu totul...

Diana, însă, continuă să zâmbească. Și este adesea cu minte antrenament. Diana m-a învățat că nimeni pe lumea asta nu suportă boala mai frumos decât un copil senin. De aceea vreau să ajut acest copil senin. De aceea vă scriu.

Pentru că la noi, din păcate, șansele de vindecare sunt mici, medicii recomandă ca operația să se facă în străinătate. Părinții Dianei au trimis dosare la mai multe clinici din Europa, iar răspunsul favorabil a venit din Franța, de la

spitalul Gustave Roussy, unde se poate trata acest tip de cancer. Dar costurile depășesc orice putere de imaginație, ajungând la 260.222 €.

Însă părinții Dianei nu se lasă descurajați și sunt gata să sacrifice tot ce au pentru sănătatea copilului lor. Deja au scos la vânzare toate bunurile, inclusiv casa în care locuiesc și mica fermă de care au îngrijit ani de zile, lucrând pământul și crescând animale. Dar suma depășește cu mult posibilitățile financiare de care dispun”.



STRÂNGEM FONDURI PENTRU DIANA

Diana are doar 15 ani și a fost recent diagnosticată cu cancer osos.
Operația de care are nevoie se efectuează în Franța, iar costurile sale sunt în
valoare de 260.000 euro.

~ scrie-ne în privat pentru documentele medicale doveditoare ~



€260,000

*we can do this
together*

Nu uita că orice sumă poate face diferența, iar dacă TU vrei să îi oferi o șansă la
viață Dianei, o poți face donând aici:

RO62BTRLRONCRT00W8472802 cont lei

RO74BTRLEURCRT00W8472801 cont euro

Beneficiar IORDACHE MARIAN

Revolut: @relu5szy

**Taner Reșit: „Proprietarii
trebuie să aibă grijă de**

spațiile din dreptul gospodăriilor!”

5 mai 2022 7:55

Primarul comunei Tuzla, Taner Reșit, îndeamnă cetățenii localității, dar și pe agenții economici, să aibă grijă de spațiile din dreptul fiecărei gospodării. Potrivit edilului, obligativitatea curățeniei din zonele respective revine fiecărui proprietar în parte: „Pentru buna gospodărire a localității conform Hotărârii de Consiliu Local numărul 30/2021, atât agenții economici cât și persoanele fizice au datoria de a își igieniza spațiul din dreptul și interiorul proprietății.

Nerespectarea prevederilor poate duce la sancțiuni.

Hotărârea numărul 30/2021 poate fi consultată pe site-ul primăriei Tuzla:

www.primaria-tuzla.ro

Vă mulțumesc pentru înțelegere”, se arată, într-o postare publică a primarului Taner Reșit.



**GÂNDEȘTE DE DOUĂ ORI ÎNAINTE DE A ARUNCA LUCRURILE CARE NU
ÎȚI MAI TREBUIESC**
**- NU ARUNCA NIMIC LA ÎNTÂMPLARE: PE STRĂZI ȘI TROTUARE, ÎN
PARCURI, ÎN APE ȘI PE MARGINEA APELOR, ÎN ȘANȚURI ȘI RIGOLE, PE
MARGINEA ȘOSELELOR ȘI ORIUNDE TE RECREEZI ÎN NATURA!**
PĂSTREAZA LOCALITATEA TA CURATĂ!
FĂ UN EXEMPLU DE URMAT DIN LOCALITATEA TA!

Ziua Veteranilor, în imagini, la Mangalia

5 mai 2022 7:55















Noile suprafețe de plajă vor fi concesionate!

5 mai 2022 7:55

Guvernul a aprobat, în ședința de joi, Ordonanța de Urgență privind unele măsuri de eficientizare a activității turistice aferente sezonului estival 2022 care reglementează, pentru acest an, modalitatea de atribuire a noilor sectoare de plajă rezultate în urma implementării proiectului de reducere a eroziunii costiere și reconstrucție a plajelor.

Actul normativ inițiat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și de Ministerul Antreprenoriatului și Turismului permite, doar pentru sezonul estival 2022, ca suprafețele de plajă nou create și care nu sunt închiriate, să poată fi atribuite direct operatorilor economici care au încheiate contracte de închiriere a plajelor aflate în vecinătatea vestică a acestor suprafețe, cu respectarea prevederilor celorlalte dispoziții legale.

„În urma implementării cu succes a unuia dintre cele mai mari proiecte de infrastructură din România, care continuă și în prezent, am reușit să creștem suprafața litoralului cu mai multe zeci de hectare de plajă nouă. Prin eforturile colegilor de la @Apele Române, noile sectoare au fost deja intabulate și cadastrate, iar astăzi am aprobat actul normativ care permite închirierea acestor suprafețe către operatorii de plaje. Vorbim despre o soluție temporară, doar pentru acest an. Pe termen lung, ne dorim amenajarea plajelor la standarde cât mai ridicate și am lansat, împreună cu ANAR și Ordinul Arhitecților din România și în colaborare cu Primăria Constanța, un concurs internațional de soluții de amenajare”, a declarat ministrul Barna Tánczos.

„Litoralul românesc a beneficiat în ultimii ani de un proiect cu un potențial imens de a atrage din ce în ce mai mulți turiști, dar acest potențial a fost umbrat prin faptul că plajele lărgite nu au putut fi amenajate pentru primirea a acestora. Prin ordonanța de astăzi, oferim o soluție temporară pentru ca activitatea sezonului estival 2022 să se poată desfășura în condiții optime.” a declarat Constantin – Daniel Cadariu, ministrul antreprenoriatului și turismului.

În termen de 15 zile de la intrarea în vigoare a Ordonanței, operatorilor economici eligibili pot depune solicitarea în vederea închirierii suprafețelor noi, urmând ca, în maxim 20 de zile, Administrația Națională „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Dobrogea – Litoral să încheie actele adiționale.

Datele de identificare ale suprafețelor de plajă nou create supuse atribuirii directe, precum și valoarea chiriei acestor suprafețe la care se pot încheia actele adiționale, sunt prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta ordonanță de urgență.

Festivalul Scoica de Argint, organizat pe 2 mai, la... 2 Mai!

5 mai 2022 7:55

A treia editie a Festivalului SCOICA DE ARGINT se va desfășura pe 2.05.2022 la 2 Mai, la Căminul Cultural, incepand cu ora 10.00 până la ora 15:00.

Festivalul este organizat de Școala Gimnazială Nr 1 Limanu in parteneriat cu Primaria comunei și Asociația de Părinți Limanu. Cei cărora le plac dulciurile și mâncărurile tradiționale sunt așteptați să participe la acest eveniment.

Un astfel de concurs, in care echipele formate din copiii și părinții din #2MAI-#Limanu se vor întrece la secțiunea BUCĂTAR DE 7 STELE nu putea fi completat decât cu un program artistic de cântece si dansuri traditionale.



Polaris M Holding – COSTINEȘTI angajează ȘOFERI AUTOGUNOIERE!

5 mai 2022 7:55

Descriere post:

Transportă cu autospeciala deșeuri menajere, stradale sau reciclabile.

Cerințe:

- Permis de conducere categoria C
- Atestat profesional de transport marfă.

Beneficii:

- Tichete de masă
- Ore suplimentare plătite
- Contract pe perioadă nedeterminată.

☐ Așteptăm CV-ul tău la următoarea adresă de e-mail:
gabriel.peiciu@polaris.ro

☐☐ Informații suplimentare la numărul de telefon: 0722 526
682, de luni-vineri, în intervalul orar 08:00 – 16:00.

**Constanța: 33 de persoane
arestate pentru trafic de**

droguri!

5 mai 2022 7:55



La data de 27 aprilie a.c., polițiști din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța – Serviciul Antidrog, împreună cu procurorii D.I.I.C.O.T. – S.T. Constanța, au pus în aplicare 42 de mandate de percheziție domiciliară, în județul Constanța, fiind conduse la sediu, pentru audieri, 33 de persoane.

În urma perchezițiilor, au fost ridicate, în vederea continuării cercetărilor, 573 de comprimate de ecstasy, aproximativ 95 de grame de cannabis, 60 de grame de rezină de cannabis, 35 de grame de 3-CMC, mai multe instrumente folosite pentru cântărirea, porționarea și ambalarea drogurilor, 32 de telefoane mobile, 20.350 de lei, 2.400 de euro și 2.000 de lire sterline, precum și bunuri cu valoare probatorie.

Procurorul de caz a dispus măsura reținerii, pentru 24 de ore, a 14 bărbați, cu vârste cuprinse între 19 și 45 de ani, pentru constituirea unui grup infracțional organizat, trafic de droguri de risc și mare risc, respectiv efectuarea de operațiuni ilicite cu substanțe noi cu proprietăți psihoactive, urmând ca, în cursul zilei de 28 aprilie, să fie prezentați instanței de judecată, cu propunere de arestare preventivă.

Totodată, pentru un alt bărbat, urmează a se propune arestarea preventivă în lipsă.

Bărbații au fost introduși în Centrul de Reținere și Arestare

Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Acțiunea a beneficiat de suportul de specialitate al Direcției Operațiuni Speciale din Poliția Română.

La activități au participat polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Porturi Maritime Constanța, Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Tulcea, precum și jandarmi ai Grupării de Jandarmi Mobilă Tomis Constanța.

American Councils for International Education anunță începerea competiției pentru programul Camp Kennedy, ediția a V-a

5 mai 2022 7:55



Ambasada Statelor Unite în România, alături de American Councils for International Education invită liceenii cu vârsta cuprinsă între 15-17 ani să candideze la Școala de Vară

pentru Educație Civică, Participare Activă și Leadership, denumită Camp Kennedy, ce va avea loc în perioada 15-21 iulie 2022, în apropiere de București.

Acest program își propune să ofere liceenilor din România, pasionați de implicare civică, oportunitatea de a învăța cum funcționează statul român, care este rolul cetățeanului într-o societate democratică și cum pot ei să se implice activ, aducând schimbări pozitive în comunitățile din care provin. Participarea la cea de a cincea ediție a programului Camp Kennedy în România este gratuită, cei 15 participanți ce urmează a fi selectați având asigurate integral: cazarea, materialele și sesiunile educative cu trainerii și invitați deosebiți. Ediția a V-a a Camp Kennedy va include și o componentă online, derulată anterior taberei, cu formatori din România și din SUA.

Camp Kennedy este dedicată liceenilor vizionari, creativi, implicați și urmărește dezvoltarea leadershipului civic și a cetățeniei active în rândul participanților. Liceenii participanți vor avea parte de activități diverse, de tip team building, dezbateri, workshop-uri și sesiuni de informare sau vizite în instituții publice de interes pentru tematica programului. La finalul Școlii de Vară, participanții vor fi coordonați în vederea implementării unor proiecte locale, în comunitățile sau liceele din care provin.

Camp Kennedy folosește exemplul președintelui John F. Kennedy și încurajează tinerii să aplice principiile unuia dintre cei mai iubiți președinti din istoria SUA.

Competiția este deschisă liceenilor care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- au cetățenie română;
- sunt, la momentul înscrierii, elevi la licee de orice profil, din mediul rural și urban;
- au minimum 15 ani și maximum 17 ani împliniți în

- momentul începerii programului (15 iulie 2022);
- au cel puțin un nivel mediu de cunoștințe de limba engleză;
 - sunt creativi, implicați civic și au rezultate școlare și extrașcolare bune;
 - demonstrează interes față de tematica programului;
 - sunt dispuși să organizeze cel puțin un proiect civic local, în perioada 22-31 Iulie 2022;

Cei interesați se pot înscrie online până pe data de 9 mai 2022, completând formularul disponibil aici: <https://forms.office.com/r/tCrNtyTPNy>

Ulterior evaluării, un număr limitat de candidați vor fi invitați să susțină un interviu online în limba engleză.

Informații complete despre program sunt disponibile pe site-ul www.americancouncils.ro **Persoană de contact:**

Iuniana Mîndru, Programs Coordinator

E-mail: campkennedy@americancouncils.eu

Telefon: 0741 740 301

**Mai mulți medici stomatologi
puși sub acuzare de
procurorii anticorupție**

pentru mită si trafic de influență!

5 mai 2022 7:55

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial Galați au dispus trimiterea în judecată, sub control judiciar pe cauțiune, a inculpaților:

ȘINCAR DORINA CERASELLA, medic stomatolog și conferențiar universitar în cadrul Facultății de Medicină și Farmacie – Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, coordonator de program de rezidențiat și președinte al comisiei de examen, pentru săvârșirea infracțiunilor de:

- trafic de influență,
- luare de mită,
- folosire, în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații, săvârșită în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri ori alte foloase necuvenite,

GRECU GINA PĂUNIȚA, medic stomatolog și asistent universitar în cadrul Facultății de Medicină și Farmacie – Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, pentru săvârșirea infracțiunilor de:

- complicitate la trafic de influență și
- complicitate la folosire, în orice mod, direct sau indirect, de informații ce nu sunt destinate publicității ori permiterea accesului unor persoane neautorizate la aceste informații, săvârșită în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri ori alte foloase necuvenite,

ZALIMOV ANTOANELA ANDREEA, medic stomatolog, pentru săvârșirea infracțiunii de cumpărare de influență,

Și în stare de libertate a inculpatului MIUȚĂ CAIUS CĂLIN, medic stomatolog și lector universitar în cadrul Facultății de

Educație Fizică și Sport – Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad, pentru săvârșirea infracțiunii de dare de mită.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut, în esență, următoarea stare de fapt:

În perioada 10 septembrie -14 noiembrie 2021, inculpata Șincar Dorina Cerasella, în calitățile menționate, ar fi pretins, în mod direct, câte 2.000 euro (sau echivalentul în lei) de la trei medici rezidenți, candidați la examenul de medic specialist în disciplina parodontologie, susținând că, prin influența avută asupra celorlalte două membre ale comisiei de examen, le va determina să faciliteze promovarea, în mod fraudulos, a respectivului examen și implicit obținerea titlului de medic specialist parodontolog de către cei trei rezidenți.

Între cei trei medici rezidenți s-a aflat și inculpata Zalimov Antoanela Andreea de la care Șincar Dorina Cerasella ar fi primit suma de 10.000 lei pretinsă în legătură cu cele menționate anterior.

În plus, în zilele de 13-15 noiembrie 2021, președinta comisiei de examen Șincar Dorina Cerasella i-ar fi furnizat, în avans și în mod direct, candidatei Antoanelei Andreea Zalimov, subiectele la ambele probe (clinică și practică) și rezolvarea/realizarea lor, deși acestea erau informații nedestinate publicității. Ulterior, la data de 16 noiembrie 2021, candidata Zalimov Antoanela Andreea a susținut și promovat atât proba clinică (având de rezolvat chiar unul dintre cele două cazuri clinice ce îi fuseseră anterior furnizate), cât și proba practică (având de rezolvat întocmai manopera medicală ce îi fusese anterior divulgată).

În acțiunile sale de pretindere, primire și oferire de informații nedestinate publicității, inculpata Șincar Dorina Cerasella ar fi fost sprijinită de inculpata Grecu Gina Păunița, în calitate de secretar al comisiei de examen.

În același context, în perioada 02-04 decembrie 2021, inculpata Șincar Dorina Cerasella ar fi acceptat promisiunea

și ulterior ar fi primit, prin intermediar, produse alimentare, drept recompensă de la inculpatul Miuță Caius Călin, care promovase examenul respectiv.

În cauză au fost dispuse măsuri asigurătorii.

Dosarul a fost trimis spre judecare la Tribunalul Galați cu propunere de a se menține măsurile preventive și asigurătorii dispuse în cauză.

De asemenea, s-a mai solicitat instanței de judecată anularea certificatului de medic specialist în parodontologie, obținut de inculpata Zalimov Antoanela Andreea în modalitatea de mai sus.

În cauză procurorii au beneficiat de sprijin din partea Direcției Generale Anticorupție și din partea Direcției de Operațiuni Speciale.

Facem precizarea că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță spre judecare, situație care nu poate să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Sedinta de consiliu, la Pecineaga

5 mai 2022 7:55

onsiliului Local al Comunei Pecineaga Județul Constanța este convocat în ședință ordinară care va avea loc pe data de 27 aprilie 2022 ora 14,00 în sala de ședințe din Primăria Pecineaga, situat în Pecineaga, str. Șoseaua Ștefan Cel Mare nr. 61 Județul Constanța, cu proiectul ordinii de zi:

[21.04.2022.Anunt_sedinta](#)

Programul casieriilor RAJA în perioada sărbătorilor Pascale

5 mai 2022 7:55

În intervalul 22 – 25 aprilie 2022, casieriile RAJA și compartimentele care desfășoară activități de lucru cu publicul vor fi închise.

Pentru efectuarea plăților, abonații pot folosi serviciile online, precum contul de client RAJA (accesibil pe pagina web www.rajac.ro sau prin aplicația de mobil), virament bancar sau direct debit. Clienții care nu au acces la soluțiile de plată la distanță pot achita facturile la punctele de plată Pay

Point sau Westaco.

În perioada sărbătorilor de Paște, activitatea structurilor RAJA SA care asigură continuitatea serviciilor de alimentare cu apă și de preluare/tratare a apelor uzate se desfășoară fără întrerupere.

Pentru eventuale disfuncționalități survenite la nivelul infrastructurii de apă și canalizare, abonații societății pot apela numărul de telefon al Dispeceratului – 0241/924, accesibil 24 de ore din 24. Echipele de intervenție sunt pregătite să acționeze cu promptitudine pentru remedierea în timp util a tuturor avariilor sau a problemelor apărute în sistem, astfel încât utilizatorii serviciilor noastre să poată beneficia de acestea la parametri optimi.

Începând de marți – 26 aprilie 2022, societatea își va relua programul normal de lucru.

Biroul de Comunicare

GOLDTERM a publicat lista cu asociațiile cu cele mai mari debite din Mangalia. Datornicii vor fi chemați în instanță!

5 mai 2022 7:55

S.C. GOLDTERM MANGALIA SA, atentioneaza asociatiile de proprietari debitoare sa ia toate măsurile in vederea achitarii debitelor restante la încălzire si apă caldă până la data de 14.04.2022., in caz contrar vom fi nevoiti să demarăm demersurile pe cale legală.

ASOCIATII DEBITOARE :

- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.157 : 53.388,10 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.110 : 51.347,38 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.153 : 47.193,33 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 61 : 32.043,33 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 4 : 21.085,63 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.131 : 20.510,95 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.142 : 18.726,52 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.129 : 16.577,23 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 22 : 15.266,03 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.138 : 14.054,16 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR.105 : 13.600,75 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 71 : 13.565,64 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 21 : 13.513,87 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 117 : 12.721,70 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 127 : 11.581,71 LEI
- ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI NR. 141 : 10.282,37 LEI

Spectacol de teatru și cadouri de Paști, pentru micuții din Mangalia

5 mai 2022 7:55

Primăria și Consiliul Local Mangalia organizează, în Săptămâna Mare a Paștelui, un spectacol dedicat special copiilor, care va cuprinde reprezentanții de teatru muzical și multe alte surprize. Evenimentul, derulat sub genericul "Cutiuța Muzicală", va avea loc la Casa de Cultură, miercuri, 20 aprilie, începând cu orele 18:00.

Cu aceeași ocazie, în foaietul locației culturale, se vor

afla animatori și mascote, care vor întreține atmosfera și îi vor îndemna pe cei mici să facă poze la minut.



Primaria Municipiului Mangalia
Consiliul Local Mangalia

SĂRBĂTORI PASCALE

20.04.2022

AVENTURILE PĂLĂRIEI FERMECATE
MUSICAL

CUTIUȚA
MUZICALĂ

Regia: Laura Vlădoiu
Scenariul și muzica: Liliana Ștefan
Aranjament muzical: Alexandru Bittman
Coregrafia: Ana Mihai

Un concept original:
Cutița Muzicală®



Mascote și Animatori pentru copii
+ surprize dulci

Teatrul Muzical Ambasadorii

*“Aventurile Pălăriei Fermecate –
Cutița Fermecată”*

CASA DE CULTURĂ MANGALIA

Începând cu
ora **18:00**



TEATRUL MUZICAL
AMBASADORII



Crește cererea pentru procedurile balneare la sanatoriul din Mangalia

5 mai 2022 7:55

Reprezentanții Sanatoriului Balnear și de Recuperare Mangalia au declarat că, începând din 7 martie, s-a reluat activitatea Compartimentului – Radiologie, din Pavilionul B, iar din 15 martie – programul de rezervare pentru Secția Sanatorială și Secțiile de Spital pentru restul anului 2022. Astfel că, până în prezent, cei interesați de procedurile balneare din unitatea sanitară au apelat în număr mare la serviciile unității medicale, sunând la numărul telefonul pus la dispoziție pentru rezervări pe Secția Sanatorială. Pe această cale, conducerea instituției balneare informează că mai **sunt disponibile 50 de locuri pentru luna aprilie**, la Secția Sanatorială. Tariful este de 101 lei / loc / zi, în care sunt incluse servicii de cazare în cameră dublă, masă, în regim de pensiune completă (3 mese/zi) și tratament (4 proceduri/zi). Celor care doresc să rezerve un loc la noi în sanatoriu sau să afle tarifele aferente perioadei dorite, le recomandăm să sune la telefon: 0241751337, recepție Secția Sanatorială, în zilele de marți, miercuri și joi, între orele 10:30-13:30, a precizat managerul Sanatoriului Balnear din Mangalia, Bogdan Maganu. Potrivit reprezentanților instituției, persoanele care solicită tratament de recuperare în ambulatoriul de specialitate în cadrul pavilionului B, pe baza trimiterii de la medicul de familie, având asigurare medicală, vor achita doar coplata, în valoare de 10 lei/10 zile, diferența fiind suportată din bugetul Casei de Asigurări de Sănătate. Tot ei subliniază că persoanele care se prezintă la unitatea balneară pentru tratament ambulatoriu, fără trimitere de la medic, vor

plăti tarifele la preț întreg, în funcție de procedurile pe care doresc să le facă.

Pentru informații suplimentare, puteți intra și pe site-ul unității, www.balnear.net.

Anunț privind închirierea prin atribuire directă a pasunii din domeniul privat al comunei Tuzla

5 mai 2022 7:55

Informații privind locatorul: Primaria Comunei Tuzla, cu sediul în Comuna Tuzla, str. Constantei, nr. 80A, jud. Constanta,

Obiectul închirierii: Parcela Ps 267, cu suprafața de 4000 mp, reprezentând pasuni, aparținând domeniului privat al comunei Tuzla, jud. Constanta;

Procedura aplicată: atribuire directă;

Data ședinței de atribuire directă: 27.04.2022;

Durata închirierii: 10 ani;

Pretul de închiriere: 230 lei/ha/an, plus TVA.

Criterii de participare:

Pentru a participa la procedura de atribuire a pășunii, solicitanții trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii, sens în care vor depune următoarele documente

justificative:

Nr. Crt.	Criteriu	Document necesar a fi depus
1	Solicitare de închiriere	Cerere (anexă la prezentul anunt)
2	Dovadă deținere animale înscrise în Registrul Național al Exploatațiilor	Adeverință eliberată de medicul veterinar
3	– Domiciliul stabil în comuna Tuzla, (în cazul persoanelor fizice)	Copie după actul de identitate (pentru persoane fizice);
	– Sediul pe teritoriul comunei Tuzla (în cazul persoanelor juridice);	Statut, certificat de înregistrare în Registrul Comerțului, certificat de înregistrare fiscală (pentru persoane juridice/ asociații patrimoniale)
4	Dovada deținerii numărului de animale necesar pentru asigurarea încărcăturii optime (UVM/ha)	Adeverința de la pct. 2 În situația în care numărul de animale deținut depășește încărcătura stabilită, solicitantul va depune o declarație pe propria răspundere cu privire la numărul de animale cu care va pășuna pe pășunea închiriată
5	Nu figurează cu debite la bugetul local	Certificat de atestare fiscală de unde reiese că nu are debite la bugetul local;

Cererile, insotite de documentele de mai sus, se depun la sediul Primariei comunei Tuzla, pana la data de 27.04.2022, ora 09:00.

Informatii suplimentare se pot obtine la sediul Primariei Tuzla, sau la tel. 0241/747.178.

C E R E R E

de închiriere prin atribuire directă a pașunii disponibile situate in domeniul privat al comunei Tuzla

1. Nume, prenume/denumire:
2. CNP/cod fiscal:
3. Domiciliul/sediul:
4. Telefon/fax, email:
5. **Obiectul de activitate, pe domenii:**
..... (in conformitate cu prevederile din statutul propriu)

Va solicit sa aprobatii inchirierea suprafetei de _____ ha pajiste, aflata in domeniul privat al comunei Tuzla, situata in:

Categoria de folosinta	Intravilan	Denumirea lotului	Nr. parcela	Suprafata
Pășune	NU	Nr. cadastral 107126	Ps 267	4.000 mp

Declar pe propria raspundere, sub sanctiunile aplicate faptei de fals si uz de fals in declaratii in acte publice, ca vom respecta legislatia si normele in vigoare privind protectia mediului.

Ne angajam ca, dupa semnarea contractului, sa respectam programul de pasunat / amenajamentul pastoral / contractul de inchiriere / prevederile legale.

Data, ____/04/2022

Nume fermier,

Semnătura,

Drum lin către îngeri, doamnă Florica Coricovac!

5 mai 2022 7:55



Cu multă durere, Ziarul „Ediția de Sud” deplânge plecarea

prematură dintre noi a doamnei Florica Coricovac, un om inteligent, deosebit, generos, de un calm desăvârșit, apreciat de întregul oraș și datorită sfaturilor pe care le dădea fiecărei persoane ce îi trecea pragul farmaciilor pe care le deținea.

Condoleanțe familiei îndoliate, iar pe dumneavoastră, doamna Coricovac, Dumnezeu să vă odihnească în pace și să vă dea liniștea de care aveți nevoie după doi ani de suferință!

Drum lin către îngeri!